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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E CINCO
DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e cinco do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana
Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João
do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 18/09/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Lei nº 29/2023 de autoria do Ver. Vilmar Vendrusculo
que altera a denominação da rua Mauá para rua Antônio Cirilo de Sá localizada próximo a a conveniência Vô
Badê, Distrito de Silviolandia; 2)Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria da Mesa Diretora que acrescenta parágrafo
único ao art. 1º da Lei Ordinária n° 1960, de 16/12/2022; 3)Requerimento nº 103/2023 de autoria dos Vereadores
Abilio Vaneli, Carlos Henrique e Marcinho Souza que requerem informações sobre o Regime Próprio de
Previdência Social - RPPS do município entre outros questionamentos; 4)Requerimento nº 101/2023 de autoria
dos Vereadores Adriana Nabhan e William Meira que requerem Moção de Pesar pra Família da Senhora Lenita
Figueiredo e Souza; 5)Requerimento nº 102/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de Pesar pra
Família do Senhor Edson Guimarães Brandão; 6)Requerimento nº 55/2023 de autoria de Ver. .Jefferson Aislan
que requer Moção de Pesar aos Familiares de Adão Lopes de Souza; 7)Requerimento nº 56/2023 de Autoria:
Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação ao Drº Anderson José Barbosa, médico anestesista,
pelos relevantes serviços prestados; 08) INDICAÇÕES nº 263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270 e 271/2023 dos
Vereadores Abilio Vaneli, Zanon Lamunier, Carlos Henrique, Jefferson Aislan e Adriana Nabhan, Angelo Gari e
Marcinho Souza; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. William
Meira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e ao Gerente Municipal de Transporte da Saúde, que seja
estudada a possibilidade de fixar um ponto de ônibus para colher os pacientes no Bairro Jardim Pé de Cedro,
conhecido como Previsul; 2) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde, a possibilidade de contratar um
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otorrinolaringologista especialista no serviço de manutenção de aparelhos auditivos para os munícipes de Coxim
que necessitarem; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) O
patrolamento da rua corredor público número três no Distrito de Silviolândia; b) A colocação de manilha na
estrada da Xiboca; c) O patrolamento e cascalhamento da Rua Terrenos, nº 17 no Bairro Piracema; 2) Solicita ao
Gerente Municipal de Trânsito, que seja colocado um redutor de velocidade na Rua Filinto Müller, próximo a área
de lazer, no Centro de Coxim; 3) Solicita ao Diretor Executivo de Planejamento Urbano, que seja feito um projeto
de recuperação e escoamento de água da rua Fontoura com a Belém, assim como o mesmo projeto na Rua
Fortaleza no Distrito Silviolândia; Ver. Marcinho Souza: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Saúde e ao Gerente
Municipal de Transporte da Saúde, que tomem providências referentes a manutenção e conserto das
ambulâncias do SAMU, ambulâncias UTI e ambulâncias Rural. O Ver. João do Posto manifestou o seu apoio a
esse pedido; Ver. Vilmar Vendrusculo: 1) Solicita à Gerência Municipal de Meio Ambiente a instalação de
ecopontos nos Distritos do município de Coxim, visando evitar o acúmulo de lixo, como está ocorrendo em
algumas regiões, e facilitar a elaboração de um cronograma para as atividades de coleta de resíduos; GRANDE
EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria,
fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marcinho
Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, João do Posto, Zanon Lamunier, Abilio Vaneli, Ademir Peteca,
Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte , Jefferson Aislan e William Meira. ORDEM DO
DIA: Foram apresentadas para a deliberação do Plenário as seguintes matérias: 1)Projeto de Lei nº 18E/2023 de
autoria do Poder Executivo que dispõe sobre o parcelamento e reparcelamento de débitos do Município de
Coxim/MS, Estado de Mato Grosso do Sul, com seu Regime Próprio de Previdência Social - RPPS. Aprovado por
unanimidade após ampla discussão; 2)Projeto de Lei nº 24/2023 de autoria da Ver. ª Adriana Nabhan que altera
a denominação da Rua J, para Rua Onôr Teodoro da Silva, localizada no Bairro Nova Coxim, em Coxim-MS.
Aprovado por unanimidade; 3)Requerimento nº 103/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos
Henrique e Marcinho Souza que requerem informações sobre o Regime Próprio de Previdência Social - RPPS do
município entre outros questionamentos. Aprovado por maioria de votos com manifestação contrária do Ver.
Angelo Gari; 4)Requerimento nº 101/2023 de autoria dos Vereadores Adriana Nabhan e William Meira que
requerem Moção de Pesar pra Família da Senhora Lenita Figueiredo e Souza. Aprovado por unanimidade;
5)Requerimento nº 102/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de Pesar pra Família do Senhor Edson
Guimarães Brandão. Aprovado por unanimidade; 6)Requerimento nº 55/2023 de autoria do Ver. Jefferson Aislan
que requer Moção de Pesar aos Familiares de Adão Lopes de Souza. Aprovado por unanimidade;
7)Requerimento nº 56/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza que requer Moção de Congratulação ao Drº
Anderson José Barbosa, médico anestesista, pelos relevantes serviços prestados. Aprovado por unanimidade;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Abilio Vaneli fez um convite em relação a primeira reunião da Comissão
Especial criada para esclarecer fatos atinentes ao Hospital Regional. Por fim o Presidente agradeceu a presença
de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 02 de Outubro e declarou encerrada a
presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e
aprovação na forma regimental.

Justificativa
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